
23

49

1 2

1 2

1

10

2

40

2

42

43

5

1

3

5

4

7

9 

12

34

7

13 8

11

14

14

15

17

18

19

6

48

37

24

25

2627 28

29 30

35

36

22

38

21

41

42

47

3

45

46

43

2

44

50

51

52

53

1
2

2020

16

31 32

31 32

29 30

33

1

34

44
45

B

*
A

BRISA UPG   L2-E
Mampara Despiece de Mamparas 

M
T

G
0
9
6
5
_
c



BRISA UPG  L2-E
Mampara Despiece de Mamparas 

- (*) Elementos que solo afectan al modelo indicado (A o B). 

Pieza   Descripción pieza                                      Cant.     Nombre de recambio                                             Referencia   

M
T

G
0
9
6
5
_
c

- Texto negro: Recambios

 
- Medidas en mm                                                                                          

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la                
  etiqueta de trazabilidad del producto.

- Sustituir ( Y ) por dígito según acabado: Plata brillo ( 2 ) / Negro mate ( 6 ).

Pieza     Descripción pieza                                  Cant.     Nombre de recambio                                               Referencia   

41 Perfil base 1000mm 1 Perfil base BRISA  M9939060Y

42 Perfil pared 2000mm (B)* 2 Perfil pared L2E/L2E+LF-C BRISA   (B)* M9939080Y

43 Perfil pared L2E/L2E+LF-C (A)* 2 Perfil pared 1975mm (A)* M9941060Y

44 Perfil interior pared correderas 1975mm (B)* 2 Cobertura perfil pared BRISA   (B)* M9939090Y

45 Perfil interior pared correderas 1974mm (A)* 2 Cobertura perfil pared BRISA   (A)* M9941070Y

46 Tapa ranura guía 1026mm 1 Perfil tapa ranura guía BRISA  M9939100Y

47 Cuña corta con cobertura 1974mm 1 Perfil cuña L2E / LF-C con tapeta BRISA  M9939120Y

48 Burlete cruce de 8mm 1950mm 1 Burletes cruce BRISA  M99391400

49 Burlete cierre L2-E 1975mm (B)* 1 Burlete cierre L2-E BRISA   (B)* M99391500

50 Burlete cierre L2-E 1975mm (A)* 1 Burlete cierre L2-E BRISA   (A)* M99410800

51 Vierteaguaspuerta corredera 8mm 1102mm 1 Burlete vierteaguas 8mm L2-E BRISA  M99391600

52 Cristal fijo 8mm ancho 565 mm 1 Cristal fijo 8mm L2-E 1200 BRISA  M993926M0

Cristal fijo 8mm ancho 665 mm 1 Cristal fijo 8mm L2-E 1250/1300/1350/1400 BRISA  M993927M0

Cristal fijo 8mm ancho 765 mm 1 Cristal fijo 8mm L2-E 1450/1500/1550/1600 BRISA  M993928M0

Cristal fijo 8mm ancho 865 mm 1 Cristal fijo 8mm L2-E 1650/1700/1750/1800 BRISA  M993929M0

Cristal fijo 8mm ancho 965 mm 1 Cristal fijo 8mm L2-E 1850/1900/1950/2000 BRISA  M993930M0

53 Cristal puerta 8mm ancho 630mm 1 Cristal puerta 8mm L2E 1200/1250/1300 BRISA  M993931M0

Cristal puerta 8mm ancho 730mm 1 Cristal puerta 8mm L2E 1350/1400/1450/1500 BRISA  M993932M0

Cristal puerta 8mm ancho 830mm 1 Cristal puerta 8mm L2E 1550/1600/1650/1700 BRISA  M993933M0

Cristal puerta 8mm ancho 930mm 1 Cristal puerta 8mm L2E 1750/1800/1850/1900 BRISA  M993934M0

Cristal puerta 8mm ancho 1030mm 1 Cristal puerta 8mm L2E 1950/2000 BRISA  M993935M0

1 Taco SX-6 3

2 Tornillo ø4X30mm (JIS B 1122) Acero inoxidable 3

3 Tapeta perfil pared corredera (B)* 2

4 Capuchón accionamiento amortiguador 2

5 Tapeta superior marco lado fijo izquierda/ derecha (A)* 1

Tapeta superior marco lado puerta izquierda/ derecha (A)* 1

6 Conjunto barra tirador 650mm 1

7 Junta tirador con chaflán 1

8 Junta tirador plana 2

9 Junta tirador cónica 1

10 Tapón tornillo M5 1

11 Pomo interior 1

12 Tornillo M5x16 DIN 7991 1

13 Tornillo M5x30 DIN 913 1

14 Junta tirador con chaflán 1

15 Junta tirador plana 2

16 Junta tirador cónica 1

17 Tapón tornillo M5 (cromado + negro mate) 2

18 Accionador amortiguador izquierda / derecha 2

19 Capuchón accionamiento amortiguador 2

20 Tornillo M4x10 DIN 7991 con fijador de rosca 4

21 Soporte rodamiento regulable izquierda / derecha 2 Conjunto soportes rodamiento BRISA  M99387906

22 Cubierta trasera soporte rodamiento (cromada + negro mate) 4 Tapa interior soportes rodamniento BRISA  M99388000

23 Amortiguador - OPK ref. TL058A 2 Soft-close BRISA  M99388100

24 Juego retenedores izquierdo / derecho 2 Tope retenedor BRISA  M9938820Y

25 Tapa telescópica frontal con logo 1

26 Tapa telescópica posterior 1

27 Tornillo M4x5MM DIN965 2

28 Tornillo DIN 913 M5X6 AISI 304 1

29 Conjunto unión superior marco* 1

30 Conjunto unión lateral fijo* 1

31 Conjunto unión superior marco (A)* 1

32 Conjunto unión lateral fijo (A)* 1

33 Galga telescópico (A)* 1

34 Tornillo especial ø3.5X40mm Acero inoxidable (A)* 2

35 Soporte liberador 1

36 Tapa liberador 1

37 Galgas cristal fijo 2

38 Unión cristal fijo con guía 2

39 Galga soporte madera 1

40 Perfil guía 1142mm 1 Guía L2-E 1200 BRISA  M9938890Y

Perfil guía 1192mm 1 Guía L2-E 1250 BRISA  M9938900Y

Perfil guía 1242mm 1 Guía L2-E 1300 BRISA  M9938910Y

Perfil guía 1292mm 1 Guía L2-E 1350 BRISA  M9938920Y

Perfil guía 1342mm 1 Guía L2-E 1400 BRISA  M9938930Y

Perfil guía 1392mm 1 Guía L2-E 1450 BRISA  M9938940Y

Perfil guía 1442mm 1 Guía L2-E 1500 BRISA  M9938950Y

Perfil guía 1492mm 1 Guía L2-E 1550 BRISA  M9938960Y

Perfil guía 1542mm 1 Guía L2-E 1600 BRISA  M9938970Y

Perfil guía 1592mm 1 Guía L2-E 1650 BRISA  M9938980Y

Perfil guía 1642mm 1 Guía L2-E 1700 BRISA  M9938990Y

Perfil guía 1692mm 1 Guía L2-E 1750 BRISA  M9939000Y

Perfil guía 1742mm 1 Guía L2-E 1800 BRISA  M9939010Y

Perfil guía 1792mm 1 Guía L2-E 1850 BRISA  M9939020Y

Perfil guía 1842mm 1 Guía L2-E 1900 BRISA  M9939030Y

Perfil guía 1892mm 1 Guía L2-E 1950 BRISA  M9939040Y

Perfil guía 1942mm 1 Guía L2-E 2000 BRISA  M9939050Y

Accesorios instalación BRISA  M99388800

Juntas y tapeta interior tirador BRISA M99387600

Capuchones y accionador soft-close BRISA  M99387806

Soportes extremos guía (corto + largo) BRISA   (A)* M9941020Y

M99327000Tornillos fijación pared BRISA  

Tornillos superiores fijación marco L2-E (A)* M99410300

Set guiaje inferior puerta BRISA  M9938860Y

Cobertura guía telescópica BRISA  M9938830Y

Soportes extremos guía (corto + largo) BRISA   (B)* M99388402

Tapetas, terminales y capuchones freno L2E/LF BRISA   (B)* M99387400

Tapetas marco superiores L2-E BRISA   (A)* M9941000Y

Tirador BRISA M9938750Y


